

邮政信箱：  
P. O. Box 84  
New York, NY  
10116 USA



**追查迫害法轮功**  
**国际组织**  
World Organization to Investigate  
the Persecution of Falun Gong

网站: [www.upholdjustice.org](http://www.upholdjustice.org)  
电话: 001-347-448-5790  
传真: 001-347-402-1444

## 2015 年 1 至 4 月份中共对法轮功学员非法抓捕和非法判刑部分数据综述

(2015 年 5 月 10 日)

自 1999 年 7 月 20 日到 2015 年 4 月，中共及江泽民流氓集团对法轮功的群体灭绝性迫害已经持续了 16 年。明慧网发布的不完全统计数据显示，2015 年 1 月至 4 月，中共非法抓捕 1,449 名法轮功学员，非法庭审 479 人，非法判刑 245 人，而且根据逐月数据分析，中共迫害法轮功呈现日趋加重的趋势。

	非法抓捕	非法庭审	非法判刑
2015 年 1 月	237	81	19
2015 年 2 月	225	113	63
2015 年 3 月	405	123	81
2015 年 4 月	582	162	82
总数	1449	479	245

### 二零一五年一月曝光数据分析

2015 年 1 月，明慧网曝光中共非法绑架法轮功学员 237 人，非法庭审 81 人，非法判刑 19 人。

<http://www.minghui.org/mh/articles/2015/2/21/305257.html>

非法抓捕最严重的省份依次为：山东，辽宁、吉林、四川、河北、黑龙江、湖北、江西、广东、山西。非法绑架最严重的城市依次为：山东潍坊市、吉林长春市、四川凉山州、辽宁铁岭市、江西萍乡市、山东聊城市、山东泰安市、山东临沂市、山东德州市、北京市。被非法绑架年龄最高的是北京八旬法轮功学员王思礼。

非法判刑人数最多的省市依次为：北京、辽宁、福建、吉林、山东。判刑时间最短三年，最长七年半。非法庭审人数最多的省市依次为：山东、四川、黑龙江、辽宁、重庆、河北、河南、北京、上海。

### 二零一五年二月曝光数据分析

2015 年 2 月，明慧网曝光中共非法绑架法轮功学员 225 人，非法庭审 113 人，非法判刑 63 人。

<http://www.minghui.org/mh/articles/2015/3/8/305973.html>

非法绑架最严重的省份依次是：黑龙江、山东、辽宁、河北、吉林、四川、湖北、山西、江西、上海、北京。非法绑架最严重的城市依次是：西昌市、张家口市、佳木斯市、牡丹江市、长春市等。非法判刑迫害最严重的省份，依次为辽宁、江苏、河北、山东。辽宁省辽阳市诬判 12 名法轮功学员，居全国城市之首。非法判刑迫害最严重的城市依次为镇江市、涿州市、济南市、抚顺市。

### 二零一五年三月曝光数据分析

2015 年 3 月，明慧网曝光中共非法绑架法轮功学员 405 人，非法庭审 123 人，非法判刑 81 人。

[www.minghui.org/mh/articles/2015/4/3/307056.html](http://www.minghui.org/mh/articles/2015/4/3/307056.html)

邮政信箱：  
P. O. Box 84  
New York, NY  
10116 USA



# 追查迫害法轮功 国际组织

World Organization to Investigate  
the Persecution of Falun Gong

网站: [www.upholdjustice.org](http://www.upholdjustice.org)  
电话: 001-347-448-5790  
传真: 001-347-402-1444



非法抓捕迫害最严重的省、直辖市依次是：辽宁、天津市、山东、四川、北京、黑龙江、河北；非法抓捕迫害最严重的城市依次是：辽宁朝阳、大连、葫芦岛、江苏无锡、吉林长春、四川遂宁市、河北张家口、湖北武汉市等。合肥市 86 岁的赵青华老人被绑架。

三月份，判刑迫害最严重的省份，依次为辽宁、四川、河北、吉林、山东、江苏省。辽宁省抚顺市诬判十名法轮功学员，居全国城市之首。依次为本溪市、辽源市、汶川县。抚顺市 84 岁的老人王家国被中共重判 6 年。

## 二零一五年四月曝光数据分析

因为 2015 年 4 月 25 日是法轮功和平上访 16 周年纪念日，中共尤为恐慌，加剧迫害。四月份中共非法抓捕法轮功学员 582 人，非法庭审 162 人，非法判刑 82 人。[www.minghui.org/mh/articles/2015/5/2/308335.html](http://www.minghui.org/mh/articles/2015/5/2/308335.html)

邮政信箱：  
P. O. Box 84  
New York, NY  
10116 USA



# 追查迫害法轮功 国际组织

World Organization to Investigate  
the Persecution of Falun Gong

网站: [www.upholdjustice.org](http://www.upholdjustice.org)  
电话: 001-347-448-5790  
传真: 001-347-402-1444



非法抓捕迫害最严重的省、直辖市依次是：山东 106 人、辽宁 84 人、北京 35 人、吉林 41 人、广东 40 人、湖北 38 人、四川 30 人、河北 26 人、黑龙江 21 人、重庆 19 人；北京地区至少有 35 名法轮功学员被绑架，仅次于辽宁省丹东市（44 名）和山东省潍坊市（36 名）。

非法绑架法轮功学员最严重的省份和直辖市依次是：山东省（106 人）、辽宁省（84 人）、北京市（42 人）、吉林省（41 人）、广东省（40 人）、湖北省（38 人）、四川省（30 人）、河北省（26 人）、黑龙江省（21 人）、重庆市（19 人）；非法绑架法轮功学员最严重的城市依次是：丹东市（44 人）、潍坊市（36 人）、深圳市（23 人）、聊城市（17 人）、沈阳市（15 人）、长春市（15 人）、武汉市（15 人）、泰安市（10 人）等。

## 精英人士遭绑架

遭非法抓捕迫害的法轮功学员有许多是主流社会的精英人士。仅举几例：

中国政法大学哲学系教授游兆和（男，63 岁，2015 年 4 月 21 日被非法抓捕）

北京政法职业学院退休副教授许鲲（215 年 4 月 8 日被非法判刑 3 年）

天津市导航专家熊辉丰先生（男 77 岁，2014 年 8 月被抓，现已被批捕）

原航天部八三五八研究所的高级工程师刘元杰女士（79 岁，熊辉丰先生的妻子，因不堪骚扰迫害加之丈夫被非法抓捕的重大打击，于 2015 年 3 月 3 日去世）

南京十四所高级工程师、科技处副处长、雷达专家刘捷（男，50 岁，2015 年 3 月 30 日被非法抓捕）

前四川蒲江县县长李晓波（男，59 岁，2015 年 4 月 21 日被非法判刑 8 年）

沈阳服装企业家于溟（男，43 岁，2015 年 4 月 22 日被非法庭审）

## 有预谋的非法抓捕案例

各地对法轮功学员的非法抓捕大多都是经过事先预谋，精心策划，然后根据名单直接抓人、抄家。

邮政信箱：  
P. O. Box 84  
New York, NY  
10116 USA



# 追查迫害法轮功 国际组织

World Organization to Investigate  
the Persecution of Falun Gong

网站: [www.upholdjustice.org](http://www.upholdjustice.org)  
电话: 001-347-448-5790  
传真: 001-347-402-1444

2014年4月24日，沈阳市国保大队和“610”纠集各地派出所疯狂非法抓捕沈阳各区的法轮功学员，有30多名法轮功学员遭非法抓捕。此次绑架事件实际早有预谋，沈阳市公安和国保人员通过长期跟踪、蹲坑、窃听等手段，对法轮功学员实施监控，并实施抓捕。

2015年4月10日下午3点左右，湖北省黄冈市团风县团风镇派出所出动16名警察分乘3辆警车非法闯入团风镇法轮功学员洪桃容家中，绑架了正在集体读法轮功书籍的12位法轮功学员。

2015年4月18日深夜至19日凌晨，辽宁省丹东市公安局上千名警察集体，共非法抓捕了43名法轮功学员。

2015年4月22日上午大约9点钟左右，广东省深圳市南山区蛇口招商派出所出动几十名警察抓捕了正在四海公园炼功的20多名法轮功学员。

## 刑讯逼供

法轮功学员在被非法关押期间普遍遭受刑讯逼供。

2015年3月24日，河北省保定市易县塘湖镇小柳泉村法轮功学员田小琴在武庄庙会讲法轮功真相时，被塘湖镇派出所所长黄建良和2名警察绑架，随身所携带的财物也被抄走。在派出所内，她被警察捆绑在铁椅子上迫害，被劫持到易县拘留所后，又遭拘留所所长刘伟及警察谢东等人用胶皮棒毒打，后背、胳膊、臀部被打得伤痕累累。塘湖派出所警察黄建良还向其家属勒索了1,800元钱。

2015年4月13日，沈阳市于洪区法轮功学员齐向阳、丛亮、贾强等多名法轮功学员被绑架到沈阳皇城派出所，当晚即被刑讯逼供，遭受殴打，被灌辣椒水等迫害。齐向阳被打得耳膜穿孔，前胸后背被打得青紫，十多天后肿还未消退。齐向阳被迫绝食抵制迫害，被警察强行野蛮灌食。

山东省潍坊市法轮功学员石鲁文（女）于2015年1月17日遭非法抓捕，在潍坊市公安局国保大队遭受了24天的酷刑折磨，被锁铁椅子上刑讯逼供，警察还把她用绳子吊起来，扇她耳光、侮辱她。

## 结语

上述统计数字和案例只是突破了中共严密的信息封锁，得以在明慧网上曝光的案例，实为中共迫害法轮功之冰山一角。更多迫害案例有待全面曝光。时至今日，中共对法轮功的迫害还在继续，甚至有愈演愈烈之势。我们在此呼吁美国政府及全世界正义的力量都行动起来，制止这场发生在中国的人权灾难，制止中共对信仰自由的践踏和对善良生命的虐杀。

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

电话: 1-347-448-5790; 传真: 1-347-402-1444;

邮信地址: P. O. Box 84, New York, NY 10116, USA

举报信箱: <http://www.zhuichaguoji.org/node/3387>

网址: <http://www.zhuichaguoji.org/>, <http://www.upholdjustice.org/>